



平成30年8月2日

各 位

会 社 名 サンフロンティア不動産株式会社
代表者名 代表取締役社長 堀口智顕
(コード番号： 8934 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 山田康志
TEL：03-5521-1551

(訂正) 取締役に対する株式報酬型ストック・オプションの発行内容確定に関する
お知らせの一部訂正について

平成30年8月1日に開示いたしました「取締役に対する株式報酬型ストック・オプションの発行内容確定に関するお知らせ」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

新株予約権の払込金額に一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものであります。

2. 訂正の内容

1 ページ 2. 新株予約権の払込金額

【訂正前】

新株予約権 1 個当たり 101.9 円 (1 株当たり 1,019 円)

【訂正後】

新株予約権 1 個当たり 10,190 円 (1 株当たり 1,019 円)

以 上